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YcnanoBUE

ToueyHble MOHOXpPOMAaTUUYECKUE CUHDA3HbIE MCTOYHUKM, COCTaBAAOLLME aHTEHHYIO
PELLETKY, PACNOAOXEHBbI HAa ABYX NMapaAAeAbHbIX MPAMbIX AMHUAX. AHTEHHa COAEPXUT 2N
MCTOYHMKOB (N MCTOYHUKOB Ha Ka)XAOU AMHWUK). PaccTtosHne MexXAy MCTOUYHUKaMK B
npeAenax OAHOW LENOYKM — d, a pacCcTtositHue Mexay uenovykamu — |. OTHOCUTEABHOIO
CMELLEHMA LUEMNOYEK BAOAb AMHUW HET. KakoW BUA MMEET AMarpamma HarnpaBAEHHOCTU
CUCTEMbI B MAOCKOCTHU, MPOXOASLLEN YEPES UCTOUYHUKHK, ecAn | = 0,54; A; 1,B4; 24 (A -
AAMHA BOAHbBI U3AYyYEHUS). PaccmoTpeTb oTAEAbHO caydan d > A nd < A.



CaenaeM HEKOTOPbIE AONYLLEHUSA

[ycTb P - Touka HabAoAeHUS,
AOCTATOYHO YAAAEHHAsA OT aHTEHH.

Torpa d « (N — 1), 1 <L 1j;,75; -
BUAHbI MOA OAHWUM YrAOM 13 P. —
[yCTb CUrHaA KaXAOK aHTEHHbI i/
& = A(r)*cos(kr - wt) A
Toraa AOMYCTUM, UTO aMMAWTYAbI A
L

MeHaTca cAabo: <

A(15) =A(1), e

T':<T'ji>



3amMeyaHue

T, =111 +1lcosb,
1 =111 +dsing,

ry1 =111+ (N —1)dsiné,
Typ =Ty +dsing,

vy =112 + (N —1)dsiné,

N-Dd L
> Sin 2COS

T:T11+



[Tone B Touke P

2 N
E = 2 2 A(rj;)*cos(krj;— wt) = Re z A(rji)*ei(krji - wt)

2
i=1j=1 i=1 j=i
N 2 N
= Ec — EA(T}'i)*ei(krﬁ_wt) — A(r)e—iwtzz eikrji
i=1j=1 i=1 j=1

N
=A(r)e—iwteikr11(1+ eiklcos@)Eeik(j—l)dsinH

j=1
ikNdsin 6 __ 1

— —iwt ik ikl cos 6
= A(r)e wtetkmi(1 + ¢ ) Py —




[Tone B Touke P

[yctb A = kdsin 6 =27ndsin9,m/) =kl cos 0 = 2%lcos@

Torpa:

elkNd sinf __ 1

eikd sinf@ __ 1

Ec ZA(r)e—iwteik'rll(l 4+ eikl cos 9)

. NAgp
Ay iﬂ)sm 5 (N-1)A¢

— —iwt ,ikr —r
= A(r)e '?"e 11(2 *COS—- * e’ 2 —%p ¢ 2
SIHT
sinNA(p
= A(r) <2 * COs — ) A2<p PN =) = A\, E)etlEr = @)

Sin ——
2



NHTEHCUBHOCTb

E = Re(E.) = Re(A(r, 8)e!*k" =90 = A(r,0) cos(kr — wt)
. o, NAg@
2
Sin 2

. A
22¥
sin‘ —

1
I~ EA(r, 0)? ~ cos? >
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